
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:45, no CENTRO CULTURAL, do município, SENA MADUREIRA, Estado AC, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CÉLIA MOTA BRANDÃO. representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ALCIMAR GOMES DE LIMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
FRANQUILEY DIAS DOS SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE SA?E
MARIA IVANIA CARVALHO DE SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE CIDADANIA
RAIMUNDA VICENTE RODRIGUES - SINTEAC

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SENA MADUREIRA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FIZEMOS UM RESUMO DE TODOS OS ASSUNTOS TRATADOS NA REUNIÃO ANTERIOR, POIS OS MEMBROS PRESENTES, NÃO COMPARECERAM
NA PRIMEIRA REUNIÃO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: OS MEMBROS FICARAM DE RODAR EM CARRO VOLANTE O SPOT.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: PROMETIDO PELO PREFEITO INTERINO COM TODA ESTRUTURA SOLICITADA.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A SEMEC PODERÁ ATENDER QUANDO SOLICITADO.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
A INCLUSÃO DO SINTEAC E DO SINDICATO DOS TRABALHADORES MUNICIPAIS.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A PREFEITURA DE SENA MADUREIRA ESTÁ PASSANDO POR PROBLEMAS POLÍTICOS. O PREFEITO FOI CASSADO E HAVERÁ NOVAS ELEIÇÕES
EM NOVEMBRO. INTERINAMENTE A PREFEITURA FOI ASSUMIDA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL.



UM DIA ANTES DA REUNIÃO DA CMGE, TIVEMOS UMA AUDIÊNCIA COM O PREFEITO E FALAMOS SOBRE A CMGE, O CENSO E O PSS. FOMOS
MUITO BEM RECEBIDOS E O PREFEITO COLOCOU À NOSSA DISPOSIÇÃO A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PARA AUXILIAR NA DIVULGAÇÃO DO
PSS.
ATRAVÉS DO CONTRATO DA SECRETÁRIA E DO VEREADOR JOSÉ RAIMUNDO, PARTICIPAMOS DE ENTREVISTAS NAS RÁDIOS LOCAIS.
FIZEMOS CONTATO COM TODOS OS MEMBROS DA CMGE E NEM UM COMPARECEU A 2º REUNIÃO, APESAR DE MUITOS TER CONFIRMADO A
PRESENÇA. FIZEMOS A REUNIÃO APENAS COM QUATRO NOVOS MEMBROS QUE NÃO ESTAVAM PRESENTES NA 1ª REUNIÃO. EM NOSSA
CONVERSA COM O PREFEITO INTERINO FICOU ASSEGURADO A CESSÃO DO LOCAL PARA INSTALAÇÃO DA SUBÁREA EM UMA AMPLA SALA NA
CÂMARA MUNICIPAL. FICOU ACERTADO QUE FAREMOS UMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA LOGO APÓS A POSSE DO NOVO PREFEITO PARA
RECOMPOSIÇÃO DA CMGE DE SENA MADUREIRA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA MUNICIPAL, FUNDAÇÃO CULTURAL, SISTEMA PÚBLICO DE COMUNICAÇÃO, GABINETE DO RPEFEITO, UMASEM, HIP HAP SOCIAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, STR, PODER JUDICIÁRIO. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


